

# Øgruppemøde 2017.01.07 (Udkast)

---

## **Formelt**

### Fremmødte

Morte

Barbara

Lea

Melanie

Mika

Jaspe

Carl-Emil

Amalie

Sebastian

(Lene)

### Referent

Jasper

## **Regnskabssystem**

### Regnskabsførerkursus

Der er fundet en ansvarsperson, der står for regnskabsførerkursus forud for ø-lejr 2017.

### Nyt Regnskabssystem

Øgruppemedlemmer tager med på regnskabsførerkursen for at få indblik i det nuværende system.

Øgruppemedlemmer spørger desuden regnskabsførere for uge 29, om de kan lave en 'kig-over-skulderen'-aftale for at få indblik i regnskabsprocesserne 'in action'.

## **Arbejdsweekend**

19. – 21. Maj (Deadline d. 28. februar)

## **Igangsættelse sæson 2017**

### Igangsætter-oversigt:

- 27: Melanie og Mika
- 28: Peter og Camilla
- 29: Finn, David og Søren
- 30: Bo og Jens
- 31: ???

## Beskrivelser af ugerne

Øgruppen kontakter igangsætterne i næste uge (uge 2).

Deadline for beskrivelserne fastsættes til midten af februar (d.14/2).

## **Regnskabsførere sæson 2017**

- 27:
- 28: Barbara og Michael
- 29: Amalie
- 30: Tine Karrebæk og Malene Hegnfeldt
- 31:

Øgruppen dykker ned i eget netværk for at finde dygtige folk

## **Program for året**

### Julefrokost

Ikke fastslået

### Forlejr

16. – 18. Juni (weekend, uge 24)

Der oprettes en begivenhed ved næste øgruppemøde

### Efterlejr

11. – 13. August (weekend, uge 32)

### Gråbrødre Torv

d. 18. August (fredag, uge 33)

### 1. Maj og Sankt Hans

Øgruppen udarbejder initiativer

### (Gensynsweekend)

Et fortsat diskussionsemne

## **PR**

### Hjemmeside

(Ny hjemmeside er undervejs)

## **Næste Møde**

26. Februar